Werking geluidsscherm
Zonder geluidsscherm plant het geluid, afkomstig van het wegverkeer, zich vrij voort van de bron tot bij de ontvanger. 

Met een geluidsscherm tussen de weg en de woningen wordt een obstakel gevormd voor het voortplantend geluid afkomstig van het wegverkeer.

Hieronder wordt beschreven hoe de geluidsgolven zich dan voortplanten:

· Geluidsgolven over het scherm (diffractie of verstrooiing): 

Het geluid dient zich over het scherm te buigen om de ontvanger te bereiken en legt dus een langere weg af dan bij de situatie zonder scherm. Dit heeft tot gevolg dat het geluid is afgezwakt.

· Geluidsgolven dóór het geluidsscherm (geluidsisolatie van het geluidsscherm): 

Een scherm met een voldoende geluidsisolatie zorgt ervoor dat de geluidsgolven die zich rechtstreeks dóór het scherm voortplanten voldoende worden afgezwakt. Zo wordt hun bijdrage aan het totale geluidsniveau minimaal.

De geluidsisolerende eigenschappen van een geluidsscherm worden bepaald door de massa met name het materiaal en de dikte van het scherm.

· Geluidsgolven langs beide uiteinden van het scherm (diffractie en verstrooiing)
Er moet op toegezien worden dat een geluidwerend scherm voldoende lang is zodat het omloopgeluid langs de zijkanten niet hoger ligt dan het geluid óver het scherm.

Vervolgens dient er nog aandacht te worden geschonken aan de geluidsabsorptie van het geluidsscherm. 

Hoe groter de geluidsabsorptie van de wand des te minder het invallend wegverkeergeluid wordt gereflecteerd naar woningen aan de overzijde van de weg enerzijds en tussen de vrachtwagens en het geluidsscherm zelf anderzijds. Dit laatste zou er anders voor kunnen zorgen dat het geluidsniveau bij de woningen achter het scherm wordt verhoogd.

Indien rekening wordt gehouden met alle genoemde parameters (zoals voldoende isolatie en absorptie, lengte scherm,..), wordt de werking van een scherm het sterkst beïnvloed door de buiging van de geluidsgolven over het scherm. De plaats van de ontvanger en de aard van het geluid spelen hierbij een belangrijke rol.

Lokatie van de ontvanger

De reductie van het geluidsniveau is groter naarmate de omweg (het verschil in afstand, die het verkeersgeluid tussen de bron en ontvanger moet afleggen, respectievelijk voor en na de uitvoering van een geluidwerend scherm) groter wordt (zie figuur).
Op korte afstand:
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Op grote afstand
Op grote afstand wordt de werking van een scherm minder doordat het verschil in afgelegde weg kleiner wordt.

De geluidstralen vertonen een kromming door de wind en de invloed van het wegverkeer op verder gelegen rijvakken wordt groter naarmate de woningen zich op grotere afstand van het scherm bevinden (zie figuur).
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De aard van het geluid is bepalend omdat laagfrequente geluiden minder afgezwakt worden door een scherm dan hoogfrequente geluiden. Dit heeft tot gevolg dat het geluidsspectrum opgenomen vóór de plaatsing van een scherm meer inhoud heeft in het midden- en hoogfrequente gebied dan het spectrum opgenomen na plaatsing van een scherm. 
Wind

Door de toenemende windsnelheid worden de voortplantingsrichtingen van de geluidsgolven afgebogen met toenemende hoogte. Hierdoor ontstaat windafwaarts (bij meewind) een gebied met een verhoogd geluidsdrukniveau en windopwaarts (bij tegenwind) een schaduwzone.
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Wind speelt een belangrijke rol, zeker wanneer de woningen op meer dan 50 m van de autoweg gelegen zijn.

Hoe groter deze afstand, hoe groter de invloed van de windomstandigheden.

Samengevat:

Indien een scherm goed gedimensioneerd wordt, rekening houdende met alle genoemde parameters, kan in een zone dicht achter het scherm gelegen een LAeq-verlaging van 10 dB(A) bekomen worden. Naarmate de afstand tot het scherm toeneemt, vermindert de geluidsniveauverlaging. Op een afstand van 250 m is de LAeq-verlaging beperkt tot enkele dB(A). Een scherm moet niet alleen voldoende hoog zijn maar ook voldoende lang zijn om de invloed van de ombuigingsverschijnselen aan de uiteinden van het scherm te beperken. 
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